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Leendlogo en Telecomunicaciones Unidad curricular: Matemética 2
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Segunda prueba parcial
13/06/2019

I'{ parcial tiene una duracion de 3:30 horas y un total de 50 puntos. No se puede utilizar ni material ni

caler Indora. Se deben justificar formalmente todas las respuestas. Exitos!

Ejercicio 1 (35%)
1.) Enuncie tres formas que conoce de escribir un nimero complejo detallando como se relacionan. Ejem-

plfique con 1 -1,
2.} Dado ¢ siguiente producto (3 — 6¢) x (4 + bi), hallar el valor de b para que la expresion resulte en:

(1) un complejo imaginario puro.

{(h) un numero real.
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3.) “ulcule dando el resultado en forma binomial. Escribir el opuestoy conjugado del resultado respectivo

(.11,) ilO.’) sl 1-23

3  Jor
(1) Be'T x 2¢'7

4.) Nescomponga en fracciones simples:

g3 — z? + 162 — 16

Ejercicio 2 (35%) &

1.) Tscriba la definicién de bola abierta en R™. Sea f : R? — R? y o € R* definir QO”UIMidf‘d:‘.bf-*-l’a f en

\

().

Escaneado con CamScanner



IR |
o it

Bokie
{0 =i

Segunda prueba parcial

——— i ——

2 M1 " . .
Yo 2) Drtermine si f(x,y) es continua. Justifique.
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si (z,y) = (0,0)
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~2:3.) Defina matriz hessiana para g R? - RNy a € R? y euncie el criterio de clasificacion de puntos

criticos.

q 4.)\Halle los puntos citicos de g(z,y) = 23 + 3 — 3zy. Clagliquelos.

5 9.) Dada A(z, y) = 3ze*t¥ calcule gz ¥ Ny Sin hacer caledlos, obtenga hy.. Justifique.
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Ejercicio 3 (30%)
-
J1.) Dafina v grafique la funcion escalén de Heaviside u(t).
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S 2.) Halle la transformada de Laplace de z(t) = e~ 2tu(t). @1 transformar x(t) = —e~%tu(—t) se obtiene la:
nisma X(s), ipuedo decir entonces que obtuve la migma transformada? Justifique.
\ ‘ |
y$.) Defina region de convergencia. Df_i_daml%funcién z(f), ;existe en todo el plano complejo la t“ransfor-
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mada de Laplace? Justifique y f(§i§_vmpliﬁqu,“e\;b J
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